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V pondělí 8.10.  na ZŠ v Klecanech proběhla soutěž družstev mladších starších chlapců a dívek pod záštitou olympijských vítězů v desetiboji Roberta Změlíka a Romana Šebrleho, kterého se zúčastnila i naše škola.
Všichni žáci a žákyně bojovali v běhu na 50m, hodu medicimbálem ( plný míč ), trojskoku snožmo a poslední dvě  disciplíny:  leh – sed a přeskoky přes švihadlo prováděli po dobu dvou minut. 
Nejlépe z našich si vedlo družstvo mladších chlapců a dívek, které ve své kategorii vyhrálo. Nejlepší výkon 2 540 bodů dosáhl v družstvu chlapců M. Bergmann ze 6.B .  Ve stejné kategorii dívek zaznamenala A. Šulcová ze 7.B ještě o 132 bodů více a získala tak 2672 bodů.
V kategorii staršího žactva si družstvo ZŠ Odolena Voda  odvezlo diplom za pěkné 3.místo, když T. Dvořáková z 9.A zaběhla 50 m za 8, 22s. a přes švihadlo skočila během 2 minut 228x!! Získala 2853 bodů a v celkovém součtu všech výsledků  zvítězila o 353 bodů před žákyní ze ZŠ Líbeznice!
 Všem účastníkům děkujeme za reprezentaci školy a pěkný sportovní zážitek.
Vedoucí družstva uč. TV Š. Míčková

