Podstatná jména – opakování 
Čech je na svůj věk proklatě čilí…. Ale nemusel by tak rázovat. Přece už je praotec a jako takový by mohl sedět u ohně, zpívat vnoučátkům bojové písně a chlubit se hrdinskými činy (třeba i vimyšlenými). Pak by se u teplíčka mohl hřát i Pes, líně se rozvalovat a čekat na nějakou pěkně opečenou kost.
Místo toho se už zase štve na jakýsi kopec. Vůbec mu tuhle cestu byl čert dlužen. Život tam na východě nebyl ostatně tak špatný! Občas, pravda, dorazili nepřátelé, co se chtěli zmocnit ůzemí kmene. Ale bojovat se s nimi dalo a Pes si ty půtky obvykle užil: kousal, koho mohl a radoval se, jak cizáci ječí. V případě velkého nebezpečí utekl do lesa a vrátil se, až když bylo po všem. Rozhodně neviděl v takových nájezdech důvod opouštět zemi!
Čech a většina jeho věrných byli ovšem jiného názoru. Hlavně je štvalo to množství žen a dětí odvlečených do otroctví. S dětmi se to ještě dalo vydržet (stále se nějaké rodili), ovšem úbytek žen byl nepříjemný. Znamenal narychlo vařené a ne vždy chutné večeře, málokdy vyprané prádlo a namáhavé udržování ohně.
(M. Drijverová: České dějiny očima Psa; Albatros 2021)
Práce s textem:
a) Najdi v textu čtyři pravopisné chyby. Napiš slova gramaticky správně:



b) Urči slovní druhy vždy v první větě každého odstavce.

c) Vysvětli svými slovy spojení: Vůbec mu tuhle cestu byl čert dlužen.

d) Nahraď synonymem podstatné jméno půtky –



e) V posledním odstavci najdi jedno abstraktní podstatné jméno:


f) V posledním odstavci najdi jedno hromadné podstatné jméno:

g) Vysvětli, proč se ve slově otroctví píše měkké –í:



h) Vypiš z následující věty všechna podstatná jména a urči jejich mluvnické kategorie: 

„Rozhodně neviděl v takových nájezdech důvod opouštět zemi!“



i) U vyznačených slov v textu urči pád.



j) A teď trochu pravopisu Doplň koncovky podstatných jmen:
výrobky z ocel__; krab__ v moři; úkol__ s chybam__; bříz__ s lípam__; s pravidl__; pět koroptv__; ke král__; mezi učitel__; dřív__ s uhl__m; pro kos__; Rus__ se Španěl__ a s Francouz__; úl__ pro včel__; motýl__ v jetel__; s Ital__ i s Arab__; na svaz__ch; orl__ mají ostré dráp__; střep__ z váz__; hlavolam__; v prodejně obuv__; sirup__ proti kašl__
